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uj sorozatok, érdekes egyedi kiadványok - az európa

1 ró fe bh -ez 1976c április 5.
a klasszAs és

. „ , , a mai világirodalom értékelnek, műfajai gaz­
dag választékának bemutatása az európa ktadó legfőbb célja, ezt 
szolgálja a legnagyobb vállalkozása a külföldi klassziusok 1980* 
ban ifftduló uj sorozata amely azonban már most, az előkészítés 
időszakában sok tenniv lót ró a kiadóra, a sorozat összeaezm° 
kívánja a klasszikusok kiadása terén elért eredményeket,"és 
pótolni a még meglévő hiányokat, évente 15-20 kötetet közre­
adva - összesen mintegy 350 kötetben - kívánják belefogni mind­
et, ami maradandó érték a klasszikus világirodalomban, az 
,, emlékiratok, önéletírások, naplók,, szintén uj sorozat Lesz. 
szerzői közt neves Írók és nagy hadvezérek, politíusok és hét­
köznapi emberek egyaránt szerepelnek, maguk az Írások pedig hi­
telességet szavatolnék és érdekességeket Ígérnek, hiszen való­
ságosan megtörtént, átélt eseményekről számolnak be. az ilyen 
nagy sorozatok megtervezésében a kiadónak mind a négy szerkesz­
tősége részt vesz: az orosz-szovlet, a népi demokratikus, az 
angol-német és a latin, a szerkesztőségek külön-külön is fon­
tos kiadványokkal járulnak hozzá a kiadó idei választé­
kához. például az orosz-szovjet szerkesztőség gondozza myko- 
Laitis putinasnak, a litván irodalombéhány esztendeje meghalt 
nagy öregjének ,, oltárok árnyékába^, cimü önéletrajzát.
/? '■Íí'j./C
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gyakori Látvány: az áruval megrakott teherautó ..körözés., 
hogy megállhasson az üzlet előtt, ahová árut kell sz&LLitania! 
"f* ritka az sem, hogy az úttesten, sokszor a forgalmat is

hovatovább megbénítja z áfu- és tehe állítást, e zé yezteti 
az érintett térti let la ossáaának. s a ++ a n u zavar­
talan ellátását, 
/folyt. köv. 3 -

1 kf be le bh La 1976. április 5.

- ku dottségunk útjáról a szovjet sajtó nagy terjedelemben 
számolt be. a Moszkvában rendezett koncertet egyenes adásban 
közvetítette a tv. tanácskozásainkon végig jelen voltak a 
szovjet sajtó munkatársai, tbiliszibe való érkezésünkről hely­
színi közvetítésben számolt be a televízió, nagy élményt jelen- 
tettek számunkra a koncertek, tbilisziben zenekari koncert elő- 
adáson sugár rezső epilógus clmii müvét, kadosa pál vili. szim- 
fónlaját és bartók 11. zongoraversenyét adták elő kiváló meg- 
szólaltatásban. legnagyobb meglepetés a tbiliszitől 200 kilo­
méterre fekvő telaví helységben ért, ahol a helyi zeneiskola 
leánykara és gorí város gimnáziumi kórusa magyarul énekelt 
bartók és kodály-, ikórusmüveket, valamennyien gyönyörködhettünk 
a grúz népi többszól amuságbari is® óriási élmény volt ez a koncert 
mindnyájunknak.

bb 3. várakozási tilalom az áruellátás érdekében - közös 
rákodóhelyek a belvárosban

- jövőre budapesten rendezzük meg a közös magyar-szovjet 
titkársági ülést, reméljük hasonló slkerrel./mti/

bb 2. /tovább fejlődnek folyt./bh

\ rendkívül gyümölcsöző eszmecsere jött létre a szovjet
yszéFzokkel, zenetudósokkal ,, a zeneművészek szerepe a szoci­
alista társadalom nevelésében,, cimü vitánkban, őszinte , baráti 
légkörben folytak beszélgetéseink, mindenki részt vett a gon­
dolatcserében. ezért is értékeltük az eddigi legjobb együttes 
ülésnek a mostanit, a rendezvényen 19 szovjet ,
12 magyar hozzászólás és előadás hangzott el. küldöttségünk 
kiutazása előtt a két ország vezető komponistái és zenetudó­
sai hangszalagról megismerhették egymás Legújabb alkotásait, 
szovjet kollégáink nagy lelkesedéssel nyilatkoztak petrovícs 
emil második/petőfi/ kantátájáról, durkó zsolt: halotti be­
szédéről és bal assa sándor kassák Lajos rekviemjéről, vitánk 
során többek között szóba került a zene közérthetőségének kér- 
dfse,a Legújabb zeneszerzői eszközök alkalmazása, kötődése az 
ideológiákhoz, a népiség fogalmának meghatározása, heves vita 
folyt a hagyomány szerepének tisztázásáról 
csolódó epigonizmusról.

s az ehhez kap-
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folyté/ bhbb 1o /uj sorozatok 
átfogó korkép a fiatal észt Írónő aimée beekman 
egyenlőség,, cimü regényei

napé j-»i

a népi demokratikus szerkesztőség egyik legérdekesebb 
kiadványa miroslav krleza ,, az ész határán,, cimü 
a modern klasszikus román camil petrescu prokrusztész-ágy v 
cimü regénye, vagy például augustin buzura ,, a hallgatás 
arcai,, cimü regénye, amely az utóbbi három évtized erdélyi 
életét tárja az olvasó elé. néhány érdekesség a történelmi 
Írások kedvelőinek % stefan heym jelentés dávid királyról cimü 
müve a történelmi igazság kérdésével foglalkozik, a másik tör­
ténelmi tárgyú munka a bolgár vera mutafcsieva cem szultán 
cimü Írása, magyar-jugoszláv közös kiadásban lát napvilágot 
a ,, közös forradalmunk, 1848,, cimü kötet, amely a két nemzetnek 
a haladásért vívott küzdelméről szóló dokumentum-kiadvány.

az angol-német szerkesztőség nagy érdeklődéssel várja 
néhány uj mü olvasói fogadtatását, william faulkner regényei­
nek közreadása a ,, legenda,, megjelentetésével folytatódik; 
radó Sándornak, a szovjet hírszerzés svájci vezetőjének leg­
fontosabb hirszállitói, két hiradósnő a főhőse, berndt ruland 
moszkva szemei cimü dokuemtumkönyvének.

feltér-a Latin szerkesztőség ezúttal néhány kevésbé 
képezett,, irodalom egy-egy remekművére hívja fel a figyelmet, 
az elvarázsolt hegy egy fiatalon meghalt haiti iró, jacques 
rournain két kisregényét és néhány elbeszélését tartalmazó kö­
tet; jorge amado, a világhírű brazil iró csodabazár cimü re­
génye bahiába, brazilia egyik legnagyobb néger, fehér és mulatt 
Lakosságú egzotikus városába invitálja olvasóit, mario vargas 
llossa elbeszéléskötete a kölykök egy másik dél-amerikai ország, 
peru mozaiktérképét vázolja fel./mti/

f f

—

bb 2. tovább fejlődnek kapcsolataink a szovjet zeneszerzők 
szövetségével

i km be pr bh -ez

nemrég érkezett haza a szovjetunióból a magyar zeneművészek 
szövetségének küldöttsége, mely a szovjet zeneszerzők szövetsége 
meghívására együttes titkári ülésen vett részt Moszkvában, s 
ellátogatott tbiliszibe is, ahol alkotói taláIkoző-^cserélték ki 
tapasztalataikat a grúz zenei élet vezető személyiségeivel, a 
magyar csoportot sárai tibor, a zeneművészek szövetségének fő­
titkára vezette, aki hazatértük után nyilatkozott az mti-nek: 
/folyt, köv./

1976. április 5.
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uj taneszközök középiskoláknakbb 4c
i dg tr bh -cz

több mint félszáz uj taneszköz és eszközsorozat tervezését, 
illetve gyártását kezdi meg az idén a tanért, a közelmúltban 
készült el az óvodások környezetismereti oktatását segítő 
asszociációs játék, az évszakokat szemléltető faliképsorozat 
és applikációs készlet, valamint a középiskolai fizika órák 
nagypontosságu elektrosztatikus időmérő és regisztráló esz­
közének prototípusa.

az idei fejlesztési tervekben központi helyet foglal­
nak el a középiskolai szemléltető és kísérleti eszközök, tavaly 
májusban tette közzé az oktatási minisztérium a középiskolák 
közismereti tantárgyainak 1-es számú alapvető taneszköz-jegyzé­
két. a jegyzéken szereplő 144 eszköz 75 százalékát a tanért ko­
rábban is gyártotta, illetve forgalmazta, mintegy negyedrésze 
azonban megtervezésre és kikísérletezésre vár. az idén vala­
mennyi uj eszköz tervét, illetve prototípusát elkészítik és 
jövőre az iskolák rendelkezésére bocsátják.

a tanért igényekhez alkalmazkodó tervszerű munkáját segíti 
az a felmérés, amelyet a középiskolák a közelmúltban összegeztek, 
a tanszerjegyzék alapján áttekintették meglevő eszközállományu­
kat és összeállították a hiányzó eszközök ötéves beszerzési ter­
vét. a megyei összegezések ezekben a napokban érkeztek be a 
tanért-hez. az adatok ismeretében megteremtődhet az eddi­
ginél jobb összhang az igények is azok kielégítése között./mti/

b 3. /várakozási folyt./ bh

ezek a nehézségek - kevés kivételtől eltekintve - budapest 
egész területére jellemzők, a legkritikusabb a helyzet azonban 
az v. kerületben, méginkább a történelmi belváros területén, 
az v. kerületben 780 üzletben, szolgáltató egységben, naponta 
átlagosan több mint 230 ezer vásárló fordul meg. ezen a terü­
leten helyezkedik el a főváros raktárterületének 12 százaléka, 
ott tárolják az országos árukészlet 10 százalékát, még egy 
jellemző adat: az v. kerületben a főváros lakosságának mintegy 
30 százaléka, 700 ezer ember fordul meg naponta gyalogosan 
tömegközlekedési eszközökkel, vagy magán-kocsikkal.

1976. április 5.

mI »

--mindezek halaszthatatlan intézkedéseket, ésszerű korláto­
zásokat követeinek. a fővárosi szállítási tanács - amelynek leg- 
fontosabb feladata a budapesti áruszállítási gondok enyhítése 
- a kereskedelemmel és az érintett szállítási vállalatokkal 
gyüttmüködve uj áruszállítási rend kialakításával foglalkozik, 
első intézkedésként a múlt évben kísérletképpen 9, úgynevezett 
koncentrált rakodőhelyet jelöltek ki a belvárosban, de a 
gyakorlatban nem nagyon tudták használni ezeket a parkoló- 
helyekből ,, kiszakított,, területeket, mert a magánautósok 
a jelzőtáblát figyelmen kívül hagyva változatlanul beálltak 

megszokott

»
e— ' Emm,

. I helyükre. ennek ellenére a koncentrált rakodók 
rendszerét jónak találták.
»$ * ?

ez év elején a duna-part, a szent István körút, a kis­
körút és a tolbuhin körút által határolt területen összesen 
81 ilyen közös rakodót Létesítettek, ezeket várakozni tilos 
táblával jelölték, egy-egy ilyen rakodóterű létről - amelyeket 
elsősorban élelmiszerüzletek előtt, vagy azok közelében jelöltek 
ki - Legfeljebb 50 méteres körzetben több boltba tudnak zavar- 

árut szállítani, az eddigi tapasztalatok kedvezőek, 
különösen februátő 1.$ amióta a közlekedésrendészet rendszeresen 
,,üríti,, a rakodóhelyeket, eltávolítja a tilosban várakozó 
autókat, a közös rakodókat most az uj forgalmi rendelkezésnek 
megfelelően az úttest felfestésével, a tiltott szakasz elejét 
és végét mutató nyíllal is jelzik majd, hogy a gépkocsitulaj— 
donosok minden kétséget kizáróan felismerhessék a számukra el- 

t?rVLe!!keto a közös rakodóhelyeken egyelőre időjelölésISeiliÜEévárakozási tilalmat0 ehhez a kereskedelem megszervezi a 
programozott áruszállítást.

1

7# %§
bb 5. tárlatvezetés, film, zene - a magyar nemzeti galériában

1976. április 5.
i ' %ístó

i me fe pr b la

áprilisban két uj időszaki kiállítás fogadja az érdeklő­
dőket a magyar nemzeti galériában: a már látogatható 
arcképek,, és április végén a szentendrei művészek tárlata, 
péntek délutánonként az ifjúsági klubok tagjainak és a mű­
vészet más kedvelőinek a xx. századi, irnmár klasszikusnak te­
kinthető művészeket, valamint a fiatalok stúdiójának alkotóit 
mutatják be. minden szombat délután a budavári palota b épü­
letében filmeket vetítenek, április 10-én például rajzfilme­
ket, mig április 17-én és 24-én a képzőművészeti filmek közül 
a bronzkori, asszír, kelta, egyiptomi, sumér, akhád, szkita 
művészet látható. V

francia

B

mV
#8
s* VÍV

vasárnap délelőttönként művészettörténészek kalauzolják 
a látogatókat, majd kórusmuzsika következik, április 11-én a 
kortárs magyar képzőművészetet, s a xx. századi grafikai gyűj­
temény Legszebb lapjait ismertetik meg,- majd a svájci schaffhau- 
sen kanton ifjúsági vegyeskara működik közre./mti/

az év végére - miután a kossuth Lajos utca, 
dór utca, a felszabadulás tér is elkészül - 
ponti rakodót

'*

. V

a petőfi sán-
. . , újabb 18-20,,köz-

liallilliEiE-téneImi belváros szélén létesítenek egy úgynevezett keverő rak­
tárt, ahonnan kis kézikocsik segítségével a nap bármely őrálá- 
ban gyorsan pótolni tudják a boltok készleteit./mti/
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1976c április 5.

a jövőben közművelődési célokra hasznosítják a nagy appa­
rátussal $ sok költséggel készült tévéfilmeket* amelyeket eddig 
a bemutató után archívumban őriztek, a művelődési igény, 
karékos gazdálkodás követeli, hogy az értékes alkotások ne he­
verjenek kihasználatlanul, amikor a megyei művelődési közpon­
tok filmtárai - amelyek ismeretterjesztő és dokumentumfilmekkel 
látják el a művelődési intézményeket - általában régi, elavult 
filmekkel rendelkeznek.

i me gk bh -ez

a ta-

az erre a célra alakult bizottság a televízió filmarchi- 
vumából 30 egyrészes filmet és 5 többrészes film-sorozatot ja­
vasolt forgalmazásra, elsősorban a politikai, társadalmi, erköl­
csi kérdésekkel foglalkozó, valamint az ismeretterjesztő filme­
ket. a többi között a ,, kétmillió,, című filmet, amely arra a 
kérdésre keresi a választ, hogy magyarországon, ahol több mint 
kétmillió nő dolgozik, megvalósul-e a sokat emlegetett egyen­
jogúság. a
- garadna™ómassa és szilvásvárad - szalajka-völgy szépséges tá­
jaival, a csipkéskuti ménessel, az erdei munkások és szénégetők 
életével ismerteti meg a nézőket, a kijelölt filmek között szere­
pel a ,, bemutatjuk magyarországot,, című hatrészes film-sorozat 
is.ez a budai várhegyet,esztergomot, a herendi és zsolnay por­
celángyár múltját, a baLaton&artját hozza közel, a tizrészes 
néprazji filmsorozat - többek közt - a magyar parasztbutoro- 
kat, a bodrogi Lakodalmast, az andrásfalvaiakat mutatja be. a 
szakemberek a napokban kezdik meg a válogatást, s fokozatosan 
kijelölik az adaptálásra alkalmas filmeket, ezeket aztán Lemá­
solják, s a megyei filmtárak rendelkezésére bocsátják - díj­
talanul./mti/

vasút a bűkkben című film miskolc-Lillafüred»»• »»

bb 9. népi ellenőri vizsgálat az ifjúsági törvény végrehaj­
tásáról békés megyében

i be be pr bh La 1976. április 3.

az ifjúsági törvény végrehajtását vizsgálták négy üzem- 
egy kórházban, két ipari és egy mezőgazdasági termelő­

szövetkezetben a békés megyei népi ellenőrök, az ezekben az 
egységekben dolgozók 40 százaléka 30 éven aluli fiatal, ál­
talában végzettségüknek és képességeiknek megfelelően foglal­
koztatják őket. mintegy 30 százalékuk szocialista brigádtag. 
/folyt, köv./

ben
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1976. április 5.i nn be bh -ez

szerdán, április 7-én 49 órakor költészet napi műsort ren­
dez az irodalmi színpad és a magyar rádió a pataky István téri 
művelődési házban, az esten, - amelyet dorogi zsigmond szer­
kesztett és bencze zsuzsa rendez - juhász ferenc, garai gábor, 
somlyó györgy és vas István mellett berek kati, csernus mariann, 
váradi hédi, agárdi gábor, avar István, kállai ferenc, keres 
emil és sínkő László működik közre, ugyancsak április 7-én este 
7 órakonlesz mészöly miklós szerzői estje is a batthyány téri 
angelikáf eszpresszóban, az irodalmi színpad rendezésében, közre­
működik: jancsó adrienne, szűcs Ildikó, szilágyi tibor és verdes 
tamás, az Íróval fogarassy miklós beszélget, a szerkesztő 
szentpál mőnika./mti/

Á-

bb 7. hűtőház export 

i sz be ie bh -ez 1976. április 5.

uj exportcikkel jelentkezik a bolgár piacon a komplex 
külkereskedelmi vállalat: az idén megkezdik a komplett alupaneles 
hutőházak szállítását, a szerződést várhatóan májusban Írják 
alá; az előzetes tárgyalások szerint 1979-ig három hütőházat 
szállítanak, több mint 13 millió rubel értékben, az első hűtő­
házi berendezéseket 
évben átadják.

a külkereskedelmi vállalatnak bulgária már hagyományos 
partnere, a 60-as években még csak élelmiszeripari feldolgozó 
gépeket adtak el, 1968-tól pedig rendszeresen szállítanak 
különböző mezőgazdasági gépeket is. e termékekből 1980-ra a 
tervek szerint megkétszereződik a komplex bulgáriai exportja.

a bolgár technoexport vállalattól a komplex főleg növény­
házakat vásárol. az elmúlt 2-3 évben több növényházat építettek 
fel hazánkban, Így az óbudai és a sárszentmihályi termelőszövet­
kezetekben, rákóczifalván pedig most szerelnek össze egy újabbat, 
ezekben télen zöldséget és más primőrárut termesztenek s terve­
zik, hogy nyáron a növényházakban megkezdik a virágtermesztést, 
a növényházakon kívül élelmiszeripari gépeket is importálunk 
bulgáriáből, sőt egyes zöldbab feldolgozó és konzervipari beren­
dezésüket komplett magyar gépsorokba is beépítik, s ilymődon 
kooperálva exportálnak néhány fejlődő országba, például algéri- 
ába, s a jövőben Irakba és sziriába./mtl/

mintegy 1 millió rubelért, még ebben az
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az elmúlt öt évben a gyűjtőhálózat fejlesztésére a tejipar 
210 millió forintot fordított; ebből 110 millió forint jutott uj 
csarnokok építésére, 100 millió forintból pedig hűtőgépeket sze­
reztek be. a fejlesztés nyomán tavaly az országos felvásárlás több 
mint felét - csaknem 740 millió liter tejet - a gyűjtőhálózat ut­
ján vette át az ipar. a háztáji gazdáktól, illetve a saját tej­
házzal nem rendelkező üzemekből érkező tejet idén 2.500 csarnokban 
fogadják, hűtik, és addig tárolják, amíg az ipari feldolgozásra

a következő években a tejgyűjtő hálózat csarnokainak valamivel 
kevesebb munkájuk lesz, a korábbinál kevesebb tejet fogadnak, 
főként azért,mert a jól felszerelt nagyüzemek mindinkább közvet­
lenül az iparnak adják át az ,,alapanyagot,,, de sok gazdaság 
és a háztáji termelők továbbra is a központi csarnokokon keresz­
tül értékesítik majd a tejet, emiatt szükség van a fogadás meggyor­
sítására, hűtőgépek beszerzésére és uj Létesítményekre, a követ­
kező években 290 uj csarnokot építenek, és mintegy 200 tejgyüjto- 
tároló tartályt adnak át.

az ipar a hálózat rekonstrukciójára az ötödik ötéves terv­
ben 400 millió forintot költ. a teljes rekonstrukcióhoz továb- 
bi 70 millió forint szükséges; ezt az összeget - 40 százalékos ál­
lami támogatás igénybevételével - várhatóan a termelőszövetkezetek 
teremtik majd elő saját tej házaik építésére, fejlesztésére, /mti/

'8

-9 -7.55 rj \0

bb 10. budapesten ülésezik a sachsenhauseni nemzetközi 
bizottság vezető testületé

i vt fe bh -ez 1976. április 5

.. ^prills 10 és 12 között hazánk fővárosában tartja soron- 
kővetkező ülését a sachsenhauseni nemzetközi bizottság elnök- 
sége és titkársága, a tanácskozáson 13 ország képviselői vesz- 
nek részt azok soraiból, akik a második világháború idején az 
egykori náci koncentrációs tábor foglyai voltak, az ülésen egye- 
bek kozott arról tárgyalnak majd; milyen feladatok várnak a 
koncentrációs táborok volt foglyaiból alakult antifasiszta 
szervezetekre, az európai béke és biztonság érdekében hel­
sinkiben elfogadott határozatok végrehajtásának elősegítése
í^ésÍ;m^sa=írtS1e°nZná?™aLdakrÍrjS%taí}lfaSlSZta
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bb 9ö /népi ellenőri folyt./ bh

bérbesorolásuk két békéscsabai üzem kivételével azon£os az 
idősebbekével: e két helyen, a hajtóművek és festőberendezések 
itteni gyáregységében és a bútoripari szövetkezetnél kitüntetés­
ben sem részesítettek dVftatalokat. a pamuttextilművek és a 
hűtőipari vállalat békéscsabai üzemében gondot fordítanak a 
fitalok tájékoztatására, s részvételükre a gazdasági és tár­
sadalmi szervek munkájábans javaslatukat és véleményeket ki­
kérik. szakmai továbbképzésüket ösztönzik és különböző formák­
ban valamennyi munkahelyen támogatják, tavaly 19 fiatal lakás- 
vásárlásához nyújtottak anyagi támogatást./mti/

bb. 11. gyűjtőhálózat! rekonstrukció a tejjminőségének javítására 

i/jf/tr/rj ie -ez 1976. április 5.

a tej minősége részben attól függ, hogy van-e elegendő át­
vételi állomás, és hogy a gyűjtőházak rendelkeznek-e korszerű 
műszaki rendezésekkel, például hűtőgépekkel, a régebbi elavult 
létesítményeket a negyedik ötéves terv időszakában nagyössze- 
gü beruházásokkal részben már felújították, az ötödik Ötéves 
tervben ez a program folytatódik, s a teljes rekonstrukció 1980- 
ban befejeződik.
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bb. 12. késnek a primőrök, de jól alakulnak a termékértékesítési 
szerződéskötések - panák László nyilatkozata

i/olfe/rj le -ez

- ezen a tavaszon a zöldségellátás európa-szerte gond, s koránt­
sem tekinthető sajátosan magyarországi problémának, ausztriában, 
nyugat-németországban, valamint a közös piac más országaiban is épp­
úgy nyomaszt, mint nálunk,- mondotta panák László, a zöldség-gyü­
mölcs kereskedelmi egyesülés vezérigazgatója az mti munkatársá­
nak . nincs is módunk arra, hogy a zöldségellátás gondjait határaink 
közé szorítsuk; lépten-nyomon beleütközünk a kieső hazai 
árualapokat pótló import keresése közben, nálunk is fogyóban a 
régi; ami van, azt egyre nehezebb eltartani, és késik az uj, az 
idei. az egyesülés tagvállalatai mindent megtesznek, hogy az u 
termés megjelenésének időpontját minél jobban megközelítve, to­
vábbra is fenntartsák a raktári készletekből, importból biztosí­
tott jelenlegi szolid ellátást =

1976= április 5.

- bár a zöldségárak most lényegesen magasabbak, mint az 
elmúlt év azonos időszakában voltak, mégis - vagy éppen ezért - a 
tágvállalatok forgalma 15 százalékkal növekedett a tavalyihoz ké­
pest, az ellátásban máskor igen aktivan résztvevő többi szektor 
ugyanis - áruhiány, illetve időszakos áruszüke miatt - vissza­
vonult, s ez váratlanul nagy nyomást gyakorolt a mi hálózatunkra, 
/január 1= és március 25. között burgonyából 850, vöröshagymából 
100, fejes káposztából 100, sárgarépából 120, petrezselyemből 101, 
kelkáposztából 70, téli almából pedig 570 vagonnal adtunk el többet, 
mint 1975 ugyanezen hónapjaiban./ készleteink azonban korántsem 
voltak akkorák és olyan jó minőségűek, hogy ezt a nyomást mindvé­
gig ellensúlyozni tudják, ezért is nem képesek betölteni a szabad­
piacot szabályozó szerepüket, amit pedig joggal várnak el tőlünk 
a kormányzati szervek és fogyasztók, emiatt alakult ki olyan hely­
zet, hogy a petrezselyem, a sárgarépa ára két-háromszorosa a mi áraink­
nak, s burgonyát csak többszörös áron és igen elvétve kapni 
szabadpiacon =

- nehezíti a helyzetet, hogy késik az idei hajtatott áruk 
érése is, aminek a napfényhiány az oka. a múlt évben ilyentájt 
sokkal több primőrt vásároltunk fel és több volt a válász- 
tékbővitő import, ilyenkor már sorolt a borsó, - amire most semmi 
remény a hónap közepe előtt-, május 10. körül megjelent az uj bur­
gonya - most pedigVaUig kezdték kiültetni, abból, hogy néhány 
napja felmelegedett az idő, még nem következik gyors helyzetválto­
zás, hiszen a termelési körülmények Lassabban változnak, mint az idő­
járás, legalább 2-3 hét kell a megkésett primőrök beéréséhez.

/folyt.köv./ Trná-Zj 

8.05 rj í'Z — 10 —

'
1. folyt=/rj

- minden remény megvan azonban arra, hogy az idei termésből 
,,feledtetni,,tudjuk a lakossággal az elmúlt tél tárolási ne­
hézségeiből adódott ellátási és ár-gondokat, márcsak azért is, 
mert az ez évre előirányzott felvásárlási szerződéseket - külö­
nösen a Lakosságot érintő tételekben - teljesítettük, sőt már túl 
is teljesítettük. Így például március 25-ig burgonyából az elő­
irányzott 23 ezer vagon helyett 24.800 vagonnal, különfé­
le zöldségekből 41.500 vagon helyett csaknem 44 ezer vagonnal, 
gyümölcsből 66.400 vagon helyett 70.846 vagonnal kötöttünk te. 
dűl a vöröshagymából van a tervhez képest nagyobb elmaradás, ami­
nek elsősorban a korábbi dughagyma-hiány az oka. ebből az elmara­
dásból is behozunk még valamit, mert a szerződéskötések április 
közepéig tartanak, teljes egészében azonban Így sem érhetjük el az 
előirányzatot, szerencsére ez a gondunk a Lakosságot nem érinti, 
mivel a már leszerződött mennyiség több mint kétszerese annak 
a 2.500-2.700 vagonnak, amit a Lakosság részére szerződéssel biz­
tosítanunk kell. a lemaradás igy kifejezetten csak az ipart és az 
exportot érinti, a szerződéskötéseket tovább szorgalmazzuk még 
a paradicsom alakú zöldpaprikára, a gyümölcsök közül az őszi 
barackra, szilvára és cseresznyére is. úgy tűnik, az idén keve­
sebb lesz a sárga barack, mert a virágzásba kezdő rügyek egy 
része Lefagyott, - de ez is inkább az ipart és az exportot érin­
ti érzékenyen.

-mint az eddigiekből is érezhető volt, munkánkban az első he­
lyen a Lakosság ellátása áll. ezt tanúsítja az is, hogy tag­
vállalataink körében ezt a tevékenységet az anyagi érdekeltség 
uj formájával is ösztönözzük. harminc forint támogatást kapnak 
a lakosság körében forgalomba hozott jónéhány alapvető cikk minden 
mázsájáért, . ebbe a körbe egyébként a burgonya nem tartozik bele. 
egyidejűleg ezeket az érintett árucikkeket rendkívül leszorított, 
még a költségeket sem biztosító árréssel hozzuk piacra, s a költ­
ségek ésfkülönbségét központi alapból térítjük. 

c?z (5r
arra a kérésre , hogy adjon valami előzetest is a várható újról, 

a vezérigazgató elmondotta: - kedvező időjárás esetén, május köze­
pére megjelenik a zöldborsó és az uj burgonya, tömegesen a karalábé, a 
saláta, a retek, az ujhagyma, valamint a fólia alatt termelt fejes­
káposzta és a korai cseresznye, /mti/

bb. 12. / késnek m
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1976. április 5.vid/ká/pg -ez

. megkezdődött a süllő-fészkek kihelyezése a balatonon
bb 13

bb 14. pártmunkásküldöttség utazott Varsóba

1976. április 5.

EláisSÉlEllalllla,
sége. /mti/

tm/pg -ez

bb 15. zászlólevonások 

t/-don/tm/pg -ez 1976. április 5.

a magyar népköztársaság állami zászlaját, amely hazánk 
Lamentálótt^kossuth

külsőségek között katonai tiszteletadással Levonták az árbóc- 
rudról.

ugyancsak katonai tiszteletadás közepette vonták le a gel­
lérthegyi felszabadulási emlékműnél a magyar nemzeti lobo­
gót és a munkásmozgalom vörös százlaját. /mti/

-12-

10.10/pg

bb 16. az idei első vendégek a balatonföldvári ifjúsági nyara­
lótelepen

vid/ká/pg -ez

az express ifjúsági és diák utazási iroda balatonföld- 
vári nemzetközi üdülőtelepén megkezdődött az idei nyara- 
Lószezon. hétfőn érkeztek meg az első csoportok békéscsabáról, 
valamint csongrád megyéből, száz fiatal költözött be a szé­
pen rend behozott faházakba, az újabb csoportok folyamatosan érkez­
nek, s április végén már félezer hazai és külföldi fiatal 
élvezi a balaton szépségeit, /mti/

976. április 5.

bb 17. pedagógiai napok nógrád megyében 

vid/ká/pg :cz 1976. április 5.

pedagógiai napok kezdődtek hétfőn nógrád megyében, a 
salgótarjáni józsef atilla művelődési központban dr. koncz 
János, az mszmp csongrád megyei bizottságának titkára tartott 
előadást a pedagógus hivatása napjainkban cimmmel. a hét 
folyamán több mint kétezer nógrád megyei nevelő hallgatja meg 
Salgótarjánban és szécsényben többek között e.a. baller 
szovjet filozófus előadását a szocialista kultúra fejlődéséről, 
a szovjetunióban, r.várkonyi ágnes történész előadását a 
rákóczi szabadságharc helye nemzeti hagyományainkban címmel, 
elhangzanak előadások az elemi részek fizikájának legújabb ered­
ményeiről, az anyanyelvi nevelésről , az osztályfőnök szerepéről, 
a testi nevetés jelentőségéről , a természetvédetem és az élet 
védelmének összefüggéseiről, és más aktuális pedagógiai 
problémákról, /mti/

bb 13. magyar sajtótájékoztató a szabadkai vásáron 

id/pg -ez 1976. április 5.

a szegedi ipari vásár igazgatósága hétfőn sajtótájékoz­
tatót tartott Szabadkán, a szombaton megnyílt Pannónia 
nemzetközi vásár magyar résztvevőinek ottani szerepéről, cél­
jairól, beszámoltak szeged és Szabadka bővülő kapcsolatairól, 
együttműködéséről, erre vall, hogy jórészt a két határmenti test­
vérváros kezdeményezése alapján az idén minden korábbinál több: 
összesen harminchat magyar ipari és külkereskedelmi vállalat, 
szövetkezet, kutató intézet vesz részt a pannónia 
vásáron, hangozhatták, hogy a magyar cégek árubemutatója az 
üzletkötést is szolgálja# a maguk módján elő kívánják 
segíteni a még szélesebb körű határmenti árucserét, ugyanakkor 
szívesen kötnek kooperációs megállapodásokat olyan jugosz­
láv vállalatokkal, amelyek együttműködnének bizonyos gyárt­
mányok előállításában.
/folyt, köv/
10.20/pg -13-
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ésnógrád megyében matray
nemes árpád 33 éves műszaki , -- y- -r- '
vezető-oktató felügyelete alatt tincsén gyula 63 eves nyug- 
diias, salgótarjáni lakos által vezetett személygépkocsi gyors­
hajtás közben elütötte a vele azonos irányban a kerékpárosok 
számára tiltott helyen haladó kuris Lajos 50 éves lakatos nagy- 
bátonyi Lakos kerékpárost, aki olyan súlyosan megsérült, 
hogy a helyszínen meghalt = a vizsgálat folyamatban van.

gépkocsi­

ul 976. április 5.vid/ká/pg -ez

bb 22. uj kezdeményezés - tanulók, szülők, pedagógusok üzem­
látogatása vas megyében

borsod megyében a halmaji vasútállomáson a még mozgó személy- 
vonatról lelépett szobota józsef 52 éves segédmunkás felsodob- 
szai lakos, miközben a kerekek alá került, és a helyszínen 
meghalt, /mti/

zala megyében csapi község határában egy lejtős földúton 
papp jános 72 éves nyugdíjas, zalakomáromi Lakos kerék- 
párjával felborult, és olyan súlyosan megsérült, hogy a hely­
színen meghalt„

bb 21. rendőrségi hírek 

tm/pg -ez 1976. április 5.

folyt/pgsajtótájékoztató
bb 18. / magyar

egy
termelő

Stores -

l Latokkal, intézményekkel=

sssapírszabású ipari vásárt rendeznek, /mti/

és főiskolai kulturális napok szombathelyen

1976. április 5.
bb 19, egyetemi 

vid/ká/pg -ez

kívül fellép a hallei Luther márton egyetem vegyeskara.mmmmm
állítás nyílt.

lÉilllilSlipr • -
központban, a toronyi és a rumi művelődési házban. /mti/

— e —
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bb 20. a déryné színház vas megyében
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1076. április 5.vid/kz/pg -ez
hétfőn Keszthelyen, dr. belák sándor a& agrár-

ElEESEEEEüEiiSiEIr
ál+al rendezett háromnapos tudományos eszmecserén 2j tudományos 
intézmény és nagy vállalat képviselői vesznek részt, osszege- 
zik a rendszerelmélet műszaki kémiai alkalmazással valamint 
az alumíniumiparral kapcsolatos Legújabb tudományos eredményeket.

a plenáris ülésen dr. blickle tibor, a műszaki kémiai 
ku+ató intézet igazgatója bevezetőjében a rendszerelmelet 
flentőségét vázolta, mint mondotta a rendszerelmélet elsősorban 
szemléletmód, azt jelenti, hogy a jelenségeket egymással kap­
csolatban álló részek egységes egészeként - tehát rendszerként 
elemezzük, nem elszigetelten, hanem környezetükkel kolcson- 
hatásban.

a rendszerelmélet egyébként mint módszer mindinkább része 
a műszaki kémiai kutatásoknak, a plenáris ülésen számos alap­
kutatás! eredmény került napirendre, ezek közül több.a gya 
korla+i alkalmazást készítette elő. a második plenáris elő- 
adásban már a számítástechnika, a rendszerelmélet és a rendszer- 
technika uj módszereivel foglalkozott az előadó almási gede 

a számítástechnikai és automatizálási kutató intézet . 
fómunkatársa. tóth béta, az alumíniumipari kutatások Legújabb 
mód szereire l)§zámolt be bevezető előadásában.

a plenáris előadásokat három szekció keretében kétnapos 
vita követi, amely során csaknem 80 előadás hangzik majd el./mti/

on

bb 25. népművészeti kiállítás Veszprémben

1976. április 5.vid/kz/pg -ez

a veszprémi dimitrov művelődési központban hétfőn meg­
nyitották a Veszprém megyei népművészek alkotásait bemutató 
kiállítást.

poor ferenc, a művelődési ház Igazgatója megnyitójában elmon- 
do+ta, hogy a már hagyományos népművészeti napok keretében idén 
minden eddiginél több pályamunkát mutatnak be. a mozgalom fel­
lendülésére jellemző, hogy a korábban meghirdetett nepmu- 
vészeti pályázatra 143 egyéni pályázó és hat szakkor több 
mint ezer alkotásé juttatta el a bíráló bizottság eU a gazdag

darabj alt.

a megnyitón átadták a veszprémi megyei tanács és a bakonyi 
intéző bizottság dijait is. nagydijat kapott népi hímzéséért 
a pápai 304-es szakmunkásképző intézet szakköre, első . ,
díjjal jutalmazták szauer ágoston nagyvázsonyi takács szőttesét, 
a keszthelyi bereczki Kálmán hímzését, a szentgáli tóth

balatonkenesei j/j|^. nagy István fafaragását, /mti/János és a

12.15/pg/vöVZ^

mm

5?

0 1

folyt/pgbb 22. / uj kezdeményezés

az üzemlátogatáson mindenütt a vezetők fogadják, s tá­
jékoztatják a gyermekek, szülőket, pedagógusokat.

hétfőn az üzemlátogatások első napján szombathelyen az élel­
miszeripari gépgyárat keresték fel az érdeklődők, a következő 
napokban többek között a vas megyei állami építőipari vállalat­
hoz, a lakástextil vállalathoz, a cipőgyárba, a remix szombat- 
helyi gyárába, a máv járműjavító vállalathoz, s a magyar 

és gépgyár vasi gyáregységeibe Látogatnak, /mti/vagon-

a vasi utakonsebeketbb 23. gyógyítják a tál okozta 

vid/kz/pg -ez 1976. április 5.

az idei tél is komoly károkat okozott vas megye közútjain, 
a kpm szombathelyi közúti igazgatóságának dolgozói a főútvonala­
kon, s ha szükséges volt a mellékutvonalakon is egész télen 
,,foltozták,, az utakat, ez azonban csak ideiglenes megoldás 
volt. a tavaszi karbantartást, a tél okozta ,,sebek begyó- 
gyitását hétfőn kezdték meg. a munkához a megye négy keverő­
telepén állítják elő a bitumenes kötőzúzalékot, a felmérések 
szerint a karbantartási munkákhoz, a károk helyreállításához 
mintegy tizenegyezer köbméter előkevert kötőzúzalékra lesz 
szükség, az útjavításokat nyolc brigád kezdte meg, 
s a vállalásaik szerint egy hónap alatt végeznek vele. /mti/

ifjúsági
bb 26. befejeződött az országos^eszperantó találkozó

1976. áprlisi 5.

egerben hétfőn befejeződött az országos ifjúsági eszperan­
tó találkozó. a magyar eszperantó szövetség által rendezett 
két napos fesztiválon mintegy százötven hazai és külföldi 
fiatal vett részt, a fiatal eszperantisták szekció üléseken 

vitatták meg az eszperantó mozgalom tapasztalatait, feladatait, 
klubtalálkozókon ismerkedtek egri fiatalokkal.

az országos találkozó keretében rendezték meg az eger 
patak mentén kialakított ,,eszperantó sétány., névadó ünnep­
ségét. /mti/

vid/kz/pg -ez
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1. folyt./rjbb. 28. / időjárásjelentésfelszabadulási olvasási programbb 27.meg jutalmazták a
győr-sopron megyei legjobbjait .

budapesten vasárnap a hőmérséklet napi középértéke 16,1 
fok, volt 6,6 fokkal magasabb, mint a százéves átlag.

12 órakor budapesten a hőmérséklet 19 fok, a tengerszint­
re átszámított légnyomás 761 mm, változatlan.

várható időjárás kedd estig:

hétfőn: kevés felhő, eső nélkül,
kedden: főként nyugaton megnövekvő felhőzet, elsősorban a dunán­
túlion elszórtan záporesővel, mérsékelt,időnként élénk,a dunántu- 
lon északnyugati, északi, máshol délnyugati, nyugati szél. vár­
ható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: általában 4,-9 fok kö­
zött, északkeleten egy-két helyen gyenge talajmenti fagy. legma­
gasabb nappali hőmérséklet kedden: nyugaton 16-20, máshol 20-25 fok 
között.

távolabbi kilátások péntek reggelig:

1976. április 5.
vid/kz/pg -ez

. évfordulójára meghirdetett 
irodalom és aa hazánk felszabadulásának 30 

olvasási programba, melynek célja a mamagyar
népszerűsítése volt,

■K-

ták. /mti/

í

I

#8
bb. 28. idő járás jelentés

1976. április 5.

intézet jelenti április 5-én, 13 órakor:
rj -ez

fokozatosan növekvő felhőzet, az időszak második felében sokfelé 
eső, esetleg zivatar, a nappali felmelegedés gyengül, legala­
csonyabb hajnali hőmérséklet plusz 2-plusz 7 fok között, legma­
gasabb nappali hőmérséklet eleinte 16-20, később 11-15 fok kö­
zött. jelentős mennyiségű /legalább 5 mm/ csapadék az ország terü­
letének 90 százalékán várható.

a duna vízállása budapestinél 266 cm.
/mti/

a meteorológiai

##
1

a dunántulon kevesebb napsütés

nyugaton kissé csökken.

iiiSSIiiSfc
emelkedett.

: <

dm

'bb 29. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13 óráig

1976. április 5.

7

fé/pg -ez

1. európai kiadó
2. fejlődnék kapcsolataink a szovjet zeneszerz. szöv-vel
3. rakodóhelyek a belvárosban
4. uj taneszközök a középiskoláknak
5. tárlatvezetés
5.költészet napi műsorok
7. hűtőházi export
8. tévéfilmek
9. népi ellenőri vizsgálat
10. budapesten ülésezik
11. gyűjtőhálózati rekonstrukció
12. késnek a primőrök
13. balatoni halgazdaság
14. párÉrhunkáskliIdöttség
15. zászlólevonások
16. idei első vendégek a balatonnál
17. pedagógiai napok nógrád megyében
18. magyar sajtótájékoztató a szabadkai vásáron 
/folyt, köv./
13.05/pg
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a megáradt bodrog elöntötte bodrogzugot:mintegy ötezer 
hektár került viz alá, a bodrogköz legszélesebb részét a bod- 
rogolaszi és vis-zalkod között területet, egybefüggő víz­
tükör bor tja. az ott élő aprővadak -fácánok, foglyok - a 

"a menekültek, a vadászok ladikokból mentik az 
őzeket és igy szedik össze az apróvadakat is. a vízzel borí­
tott területet szinte ellepték a tőkésrécék, a falvak körüli 
szárazulatokat pedig a dankasirályok.

fák

a tisza borsod megyei szakaszon negyvennyolc óra alatt 
megközelítőleg fél métert áradt, a vizszint tokainál hétfőn 
elérte a hatszázhatvan centimétert, ezért tokaj és lenin­
város között is elsőfokú készültséget tartanak, /mti/

az utóbbi napokban meggyorsult a bodrog vizszintjének az 
emelkedése, a felsőberecki mérce hétfőn már"hatszázhetvenöt 
centimétert mutatott, s igy a folyó felsőberecki-sátoralja- 
ujhely közötti mintegy tiz kilóméteres szakaszán harmadfokú 
készültségben védekeznek. az észak-magyarországi vízügyi 
igazgatóság százhetven fővel tart készültséget ezen a 
szakaszon. ,,működésbe,, Lépett a ronyva patak Sátoralja­
újhelynél kialakított árapasztó csatornája is, hogy a nagy­
tömegű vizet Levezesse, a bodrogon Sárospatakig másodfokú 
mig onnan tokajig továbbra is első fokú a készültség.

az ankét első napján fórumot tartottak a középiskolai fi- 
zikatanárok neszéref amelyen a modern fizika eredményeit és 
szemléleti módosulásait vitatták meg. külön szekció ülést 
tartottak az ankéton résztvevő általános iskolai tanárok 
amelyen az energia és a hőtan iskolai oktatási problémáit 
már-az 1978-as tanévre előrevetítve vitatták meg. /mti/

»

bh 32. készültség a bodrog és a tisza mentén 

vid/kz/pg hgy 1976. április 5.

bb 31. országos fizikatanári ankét és eszközkiállítás zalaeger 
szegen

vid/kz/pg hgy 1976. április 5.

21

n ,

V:

14.10/pg

l;s«pliss ■___ _

f olyt/pgbb 29. / a belföldi

19. kulturális napok szombathelyen
20. a déryné színház vidéken
21. rendőrségi hírek
22. uj kezdeményezés
23..javítják a vasi utakat
24. rendszerelmélet
25. népművészeti kiállítás Veszprémben
26. eszperantó találkozó
27. olvasó program
28. időjárásjelentés
29. hirejegyzék 
/mti/

N

bb 30. uj szolgáltatás tatabányán - barkácsmühely a lakos­
ság részére

vid/kz/pg -ez

jól felszerelt barkácsmühelyt nyitottak hétfőn tatabánya- 
újvárosban. az uj szolgáltatási részlegben vasipari és faipari 
gépek, munkapadok, szerszámok és egyéb kézi kisgépek állnak a 
Lakosság rendlelkezésére. ezeken bárki saját maga 
barkácsolhat, de igénybe veheti szakember segítségét is. a 
munkadarabok elkészítéséhez szükséges anyagot a műhely közvet­
len szomszédságában épített barkácsboltban vásárolhatják meg. 
kedvezményes áron juthat a lakosság a különféle vas és fa­
anyagokhoz, mert több üzem még jól hasznosítható hulladék- 
anvagot szállít a boltnak, igy az uj szolgáltató egységben olyan 
kisebb lakásbútorokat is készíthet a lakosság, ami hiánycikknek 
számit a kereskedelemben, többek között könyvállványt, tér­
elválasztót, tv-antennát, függönytartót, előszobafalat bar­
kácsolhatnak minimális költséggel, a házépítők,Lakáskarbantartók 
segítésére építőipari kisgépeket adnak kölcsön, illetve házhoz 
szállítanak.

m

ü 1976. április 5.

:

SS

m
M

a
az uj szolgáltató egység kialakítására a megyei tanács 2,5 

millió forintot adott a tatabányai építőipari szövet­
kezetnek. úgy tervezik, hogy ebben az ötéves tervben a megye 
minden városában nyitnak barkácsmühelyet. /mti/
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i

klasszikus és modern drámák ünnepebb, 36. végétért a magyar 
a nemzeti színházban

bb 33. táncsics mihály -napok móron 

vid/kz/pg hgy

smmÍíS5S'SSS|S,:|s|1C

szellemi és sportvetélkedő sorozata, a fiatalok 
szaktárgyi versenyeken, sportvetélkedőkön vesznek részt, talál­
koznak a táncsics nevét viselő móri szocialista brigádok 
képviselőivel, s ellátogatnak az állami gazdaságba is. /mti/

1976. április 5.
1976. április 5.t/nn/rj pr hgy

HB

tartozéka.

%

bb 35. adatfeldolgozó gépek az ndk-ból kiállítás Miskolcon

1976. április 5.

I !
■n

vid/kz/pg hgy

hétfőn Miskolcon, a technika házában nagyszabású szakki­
állítás nyílt a német demokratikus köztár aságban gyártott adat- 
feldolgozó gépekből, a robotron és a cent onik cég mutatja be 
kisszámitógépes rendszereit, elektronikus elszámoló berendezése­
iket. a kiállításon nyolc különböző rendszerben dolgozó számitó­
gépes megoldást mutattak be, s ismertetik többek között a soemtron 
elszámoló automaták üzemeltetési és alkalmazási lehetőségeit is.

J

si—IB-SEiifSSEEffi:;,,.,,.
szombathelyen, oroszlányban és másutt. /mti/

a bemutatott berendezésekből az ndk évente mintegy harminc- 
millió rubel értékben szállít magyarországra. /mti/P

Hf

bb. 37. megkezdődött az idei savaria program

1976, április 5.

bb 34. kitüntették csorba tibor műfordítót 

t/ró/zsu/pr/pg hgy

hétfőn a magyar Írók szövetsége székházéban kitüntették 
csorba tibor Lengyelországban élő mii ford i tó-irodalom­
történészt. fábián zoltán az Írószövetség titkára nyújtotta 
át a pro Litteris hungaricis emlékplakettet, méltatta a magyar 
irodalom tolmácsolása megismertetése és népszerűsítése 
terén végzett odaadó tevékenységét, az ünnepségen, amelyen 
jelen voltak az Írószövetség vezetői is, részt vett 
gosztonyi jános oktatási államtitkár, s képviseltette magát 
a lengyel népköztársaság nagykövetsége, /mti/

ó-. -
-22-

■ ;
Síi

1976. április 5. vid/kz/rj hgy -@3

női röplabdatorna a nyitány.

ismert szombathelyen. 
/folyt.köv./
14.15 rj

I

14.15/pg
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7 Trl'f
1. folyt./rjbb. 37. /megkezdődött

bb. 39. szalonkahuzás a bükkfennsikon 

vid/kz/r j hgya város világhírű római kori isis szentélye ismét megnyit­
ja kapuját nyári színházként augusztusban, az ebben a környezet­
ben mindig nagy közönségsikert arató varázsfuvola cimli mozart ope­
ra hangjai két este csendülnek fel. a repertoár gazdagítására az 
idén a parasztbecsület és a bajazzók cimü operát is bemutatják egy 
előadásba ötvözve, három alkalommal, a fiataloknak beat-koncert 
szól ugyanitt, a savaria nyári egyetem - ismételten urbanisztikai 
témával - augusztusban várja hallgatóit.

kőszeg először ad otthont még ebben a hónapban a televíziós 
gyermekműsorok és gyermekfilmek szemléjének, a rába parti zseny- 
nyei müvésztelep 25 éves fennállása alkalmából jubileumi ki­
állítás nyílik a savaria múzeumban a telepen született müvekből, 
ugyancsak kőszeg Lesz a házigazdája az ausztria, a jugoszlávia és 
a magyarország egymással szomszédos területein elő történészek 
hagyományos találkozójának, néptánc és népzenei együttesek be­
mutatója, rozanits tibor grafikai kiállítása és a szombathelyi 
szimfónikus zenekar koncertje szerepel még a műsornaptárban.
/mti/ -.-

1976. április 5.
.

a korábbi években már március közepén feltűntek a bükkben a 
szalonkák és érkezésükkel kezdetét vette a tavaszi vadász­
szezon. az idén azonban a csaknem három hétig tartó márciusi 
tél megzavarta a madarak vonulását, s Így csak a múlt hét 
végén érkeztek meg a déli fekvéésü mocsolyási, csengősi völgyek­
be a szalonkák, s onnan ,,húztak,, tovább, a vadászok hétfőn 
az alkonyati órákban holLőstetőn, a nagymezőn a borókás! 
részeken álltak Lesbe, hogy a nászrepülésüket végző madarakat elejt­
sék.

t :1

■

a párját mély, kurrogő hangon hivó hosszucsőrü madarak száma 
az utóbbi években megcsappant és az idén is csa k közepes húzást 
várnak a szeszélyes tavaszi időjárás miatt, /mti/

ább. 40. készülődés a kisz ix. kongresszusára - a taggyűlések, 
küldöttgyűlések tapasztalatairól - erdős endre nyilatkozata

Vgy/gk/r j pr hgy

szerte az országban 800 ezer ifjukommunista munkájának mérlegét 
vonták meg az elmúlt hónapokban megtartott mintegy 23 ezer alap­
szervezeti taggyűlésen, kisz-vezetőséget választó küldöttgyűlésen, 
az üzemi, intézményi, tanintézeti kisz-bizottságot választó 
küldöttgyűlésen, a kisz ix. kongresszusát előkészítő tanácsko­
zások sorában április 4-ig lezajlottak a városi, járási, kerületi, 
valamint nagyközségi küldöttgyűlések is, amelyeken nagy felelős­
ségtudattal, élénk, alkotó viták után fogadták el a kisz-munkáról 
szóló beszámolókat és összegezték a kisz kb vitára bocsátott kong­
resszusi dokumentumaival kapcsolatos észrevételeket, javaslatokat, 
az előkészítő munka eddigi tapasztalatairól erdős endre, a kisz 
kb megbízott osztályvezetője nyilatkozott az mti munkatársának:

■

I
8;

1976. április 5.
bb. 38. állományellenőrző halászat a velencei-tavon 

vid/kz/rj hgy
v;:

1976. április 5.

állományellenőrző halászat kezdődött hétfőn a velencei-tó­
nál. a vituki, a mohosz, a szarvasi kutatóintézet, valamint 

a fejér megyei szakemberek a háromnapos halászat során azt 
vizsgálják meg, hogy a telepítések eredményeként miként vál­
tozott meg a tó halállományának összetétele, milyen mértékben fejlő­
dik a telepített állomány, megfigyelik azt is, hogy a tó mely terü­
letein érzik magukat jól a halak, hol a Legnagyobb a mozgás, kü­
lönösen azokra a műanyag jellel

: I
I\

ÍK;5--
V
■:

Mi

megbélyegzett példányokra
figyelnek, amelyekből 1974. óta tizenkétezer darabot engedtek a tó­
ba azzal a céllal, hogy a jel alapján rendszeresen követni tudják moz­
gási irányukat, s figyelemmel kísérhessék fejlődésüket, /mti/

»» 1 1

- a kisz májusban sorra kerülő ix. kongresszusára való fel­
készülés tartalmát az mszmp xi. kongresszusának határozatai ad­
ták. célja, hogy szervezeteink megvizsgálják: mennyiben vált 
a kisz hatékonyabb és aktívabb kommunista, politikai tömegszervezetté, 
sikerült-e az ifjúsági rétegek sajátosságai szerint árnyalni mun­
kánkat, s hogyan vettünk részt a fiatalok nevelésében kialakuló tár­
sadalmi munkamegosztásban, az eddigi előkészítő munkát sikeresnek 
minősíthetjük, abban nemcsak a kisz erőfeszítéseinek van nagy 
repe, hanem a kedvező társadalmi Légkörnek, a párt ifjúságpolitikai 
állásfoglalása erőtel esebb érvényesülésének, az ifjúságról al­
kotott társadalmi kép reálisabbá válásának, a fiatalok nevelésében 
kialakuló egyre szélesebb körű felelősségvállalásnak is - 
súlyozta erdős endre.
/folyt.köv./
14.30 rj

14.20 rj -24 -
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1. folyt./rjbb. 40. / készülődés

- a január 1.- március 21. között lezajlott 
., taggyűlések az ifjukommunisták nagy

SgtLdl^^k^^Ű'eért^^Ilték'lz'lly^/yőf'évi'Ikclőprlgram vég!^"
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ra bocsátották a központi bizottság kongresszusi Levelét és

*
erősödését jelzi az a kritikai szemlélet is, amellyel a moz-iBüüiaii.
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2. folyt./rjbb. 40. / készülődés

Wk- a kisz-

D /

1. folyt./rjbb. 40. / készülődés

6iüi!ie.
■Hkxi. pártkongresszus útmutatásának megfelelően - 

etek napi munkájában kiemelkedő helyet foglal el 
célok megvalósítása, a beszámolók arról tanuskod-

leeiiisreisiaieB-
adatokat.
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bbo 40. /készülődés 3. folyto/rj

a tapasztalatok egyértelműen azt Igazolják: a központi bizottság 
levele és a szervezeti szabályzat tervezete jő alapot adott 
ahhoz, hogy minden kisz-tag megismerkedjen a szövetség közeli és 
távlati terveivel, kialakítsa saját egyéni tervét, a többiekkel 
együtt az alapszervezet akcióprogramját, és kezdeményezzen, hozzá­
járulhasson ahhoz, hogy a kisz ix. kongresszusán olyan határozatok 
szülessenek, amelyek valóra váltásáért kisz-tag és kisz-en kívüli 
fiatal egyaránt szívesen tevékenykedik, elmondhatjuk, hogy a mozgalmi 
életet gazdagító, megfontolt, reális javaslatok és észrevételek 
jellemzik a dokumentumok vitáját, a fiatalok százezreinek véleményét, 
állásfoglalását híven tükröző viták tapasztalatai segítséget nyúj­
tanak a ix. kongresszus tartalmasabbá tételéhez, a dokumentumok 
elképzeléseit támogató megállapítások és az eltérő vélemények lel­
kiismeretes és gondos tanulmányozása nemcsak kötelesséoe, ,, 
közvetlen érdeke^is a szövetség vezető testületéinek, végső 
ez az egyik legfőbb biztosítéka, hogy eredményes Legyen a 
kongresszus tanácskozása, a helyi elgondolások az adott kisz-alap- 
szervezetek akcióprogramjában kaptak helyet, a mozgalom 
egészét érintőek pedig részévé, formálóivá válnak a központi bi­
zottság kongresszusi beszámolójának és a határozati javaslatnak, né­
hány észrevételt, ötletet az őszi ifjúsági parlamentek vitatnak 
meg érdemben, az országos előkészítő munka utolsó állomásához 
érkeztünk: április 18-ig mindenütt lezajlanak a megyei, illetve 
budapesti küldöttgyűlések, amelyeken elemzik az eddig végzett 
munkát, megvitatják a kongresszusi dokumentumokat, megválasztják 
a kisz-bizottságot és a pénzügyi ellenőrző bizottságot, valamint a 
kongresszusi küldötteket- mondotta végezetül erdős endre. /mti/

hanem
soron

— e —
k

dapesti^vásárközpontból ' ^tájékoztat* a bu-

t/sö/rm/ie/pg hgy

kiállítás,a hungaroklima nemzetközi fűtés-, hűtés- és kll-

Spr-piÉlsSlFA
HlHliiSis-..
14.30/pg

1976. áprli 5.
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bb 41. /három nemzetközi folyt/pg

a protenvita ,76 bemutató központi magja a magyaroszág kör­
nyezetvédelmi dokumentációs kiálliása, amely széleskörű tájékoz­
tatást nyujtHevegő, a viz, az élővilág és a talaj védelemben 
elért eredményekről, az egy hónappal ezelőtt elfogadott kör­
nyezetvédelmi törvényről, s az v. ötéves tervben megjelölt Leg­
fontosabb környezetvédelmi feladatokról, minisztériumok, országos 
főhatóságok és társadalmi szervezetek aktív közreműködésével 
rendezték meg a kiállítást, amelynek fontos célja, hogy még 
szélesebb társadalmi összefogásra mozgósítson, az egész ország­
got megnyerje a környezetvédelem nemes ügyének, a bemutató 
alkalmából a technika házában finn és magyar szakmai napot, kör­
nyezetvédelmi filmnapot, a vásárközpontban pedig ifjú­
sági , majd társadalmi napot szerveznek, a környezetvédelem fej­
lesztését segítő korszerű berendezések, műszerek és eszökzök 
bemutatóján a hazai vállalatokkal együtt hat ország 42 kiállító­
ja vesz részt.

szorosan kapcsolódik a környezetvédelemhez a hungaroklima 
kiállítás, amelyen a magyar vállalatokkal együtt hét ország 
28 kiállítója vonultatja fel a legmodernebb Lakás-, épület- és 
távfűtő-berendezéskét, szellőző- és légállapotszabályozó készü­
lékeket, újfajta automatákat, szerelési anyagokat éskarbantartó 
eszközöket, a Legnagyobb külföldi kiállító az ndk technokommerz 
vállalat, amely 270 négyzetméternyi területen kínál gazdag válasz­
tékot különböző kiimakészülékekből és mélyhütő-szerkezetekbői.

a magyar kiállítókkal együtt kilenc ország 49cége vesz 
részt a construma nemzeközi építőgép kiállításon, az v. ötéves 
tervben a z építőipar több mint tizmilliárd forintot költ kor­
szerű gépek beszerzésére. a választást könnyíti meg ez a nem­
zetközi kiállítás, amelyen mintegy 500 modern gépből válogat­
hatnak az építők. ugyanakkor a hat legnagyobb magyar építőgép- 
gyártó vállalat is széles választékot mutat be export-terméke­
iből.

a három nemzetközi kiállítás április 10-ig fogadja 
a látogatókat, /mti/

-29-
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emberek munkáibóL nyílt kiáLLi—bb 42. életet az éveknek - idős 
tás pécsett

vid/kz/p g hgy

bb 47, uj kereskedelmi központ Veszprémben

vid/kz/pg hgy

Veszprém uj központjában modern kereskedelmi központ 
és szolgáltató ház épült, a mintegy hatezer négyzetméteren 
elhelyezkedő uj objektumban hétfőn kezdték meg a beköl­
tözést. elsőként a magyar hirdető kirendeltsége, a hang- 

, a ruházati modellház és a gelka szerviz foglal- 
korszerü uj helységeket.

1976. április 5. 1976= április 5.
óta minden tavaszzal kiál-

faragómUvészetét mutatja be az érdeklődőknek, /mti/
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szerbolt 
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9— • —ü bb 48. elhunyt dr. Sebestyén gáza

1976. április 5.zsu/pr/pg hgy

B'ÉsSSpÉSSaiF
történik intézkedés, /mti/

0
1 bb 43. virágpompában a balatonfelvidéki hegykoszoru

1976. április 5.
!

vid/kz/pg hgy

■V; bb 45. pedagógiai napok tolnábana balatonielvidéken hétfőre virágba borultak a mandula­
fák. az első mandulafák a balatonfüredi tamás-hegy aljában^bod 
bála, szilágyi pál és novák jenő kertjében egy héttel ezelőtt 
bontották ki szirmaikat, az áprilisi kánikula azonban ,,elemi 
erővel,, hozta ki a tavasz jeleit és két nap alatt az egész 
hegykoszoru virágba borult, néhol már a barack fák is vi­
rágzásnak indultak.

1976. április 5.vid kz bh hgy

íiliiiSf'
a balatonfelvidéken idén, a tavalyinál egy hónappal későbben 

bontakoztak ki a mandulafák tízezreinek szirmai, tavaly, a szeszé­
lyes télben, a mandulatermés 80 százaléka a fagy áldozatául 
esett, idén azónba - ha a fagy nem okoz vezteséget - kiváló 
termést takaríthatnak be a balatonfelvidéken. /mti/

3

■
bŐl e

előtt tartották a 
/mti/ v— e”

- 31-
bb 44. kamarazenei talákozó debrecenben 

vid/kz/pg hgy

hétfőn délután debrecenben a kodály zoltán zeneművészeti 
szakközépiskolában nyitották meg a zeneművészeti szakközépisko­
lák országos kamarazenei találkozóját, a három napos program­
ban az ország hét iskolájának tanulói és együttesei mutat­
koznak be./mti/

15.25 bh
1976. április 5.
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egyenesvonaluan fejlődnek, barátsági, együttműködési és kölcsö­
nös segítségnyújtási szerződésünk szellemében, amelyet 1969-ben 
- szófiában - újítottunk meg. párt- és állami vezetőink talál­
kozásai rendszeresek. 1969-ben kádár jános vezetésével magyar 
párt- és kormánydelegáció járt bulgáriában. 1973 decemberében 
todor zsivkovval az élen bulgáriából érkezett párt- és kormány- 
küldöttséget fogadtunk magyarországon. testvérpártjaink kong­
resszusaira mindig a legmagasabb szintű küldöttséget küldjük­
fogadjuk. 1975 júliusában budapesten todor zsivkov nyitotta 
a nagy érdeklődéssel kisért bolgár nemzeti kiállítást. 1974 
augusztusában fock jenő viszonozta bulgáriai utjával sztanko 
todorov korábbi - 1971® évi - budapesti Látogatását.

_ . , . , pártkap sol ai k am ly k k t éves te vek lap á'

meg

. a>
» »zetek 

vér me 
peink 
Leg ny 
vetlen
/folyt, k ./ 
15.40/bzs

fenn . a test- 
e ő né->

is i, illetve

- 33 -

/

'Y

' ''
- V ^

! 9
v

%

. ■ : i
I I

.m
m

i

;

: í-
1

Ir

hiS

! i

rt í.

|

j
■m

u
I.

Mm
- V.

vendégünk : sztanko todorov - a magyar-bolgár 
kapcsolatokról

bb 50.

t tf/fe pr bzs hgy 1976. április 5.

kedden érkezik budapestre - mint jelentettük - sztanko 
todorov, a bolgár népköztársaság minisztertanácsának elnöke,aki 
lázár györgy miniszterelnök meghívására hivatalos, baráti Láto­
gatást tesz magyarországon.

XXX

tóth ferenc, az mti diplomáciai tudósítója Írja:

a magyar népköztársaság és a bolgár népköztársaság kap­
csolatai szilárdak, a nézetazonosság és a szocialista interna­
cionalizmus alapján testvéri barátság fűzi össze népeinket, or­
szágaink között teljes egység és egyetértés van minden fontos el­
vi és politikai kérdésben, magyarország és bulgária fejlődésé­
ben sok azonos vonás található: mindkét ország felszabadulása­
kor gazdaságilag elmaradott, nyersanyagban szegény volt; azonos 
időben kezdtük el a szocialista társadalom építését, a szocialis­
ta iparosítás számos vonatkozásban hasonlóságokat eredményezett 
népgazdaságaink szerkezetében.

politikai kapcsolataink

'; 3

1

Fi •

megjöttek a fecskék, a gólyák és a szürkegémek tolnába

1976. április 5.

bk 46.

vid kz bh hgy

visszajöttek újra a gólyák és a fecskék tolna megyébe, 
népesültek a tavak és holtágak melletti szürkegém telepek is. 
a vadvizek azonban annyira leapadtak, hogy inkább a mély er­
dei tavak és dunai holtágak környékén Lesnek zsákmányra a 
gólyák, a fecskéknek bőven akad táplálékuk, mivel a szinte 
nyárias melegben előjöttek a rovarok, köztük a Legyek, sőt a 
szúnyogok is./mti/

be-

49. pedagógiai napok heves megyében 

vid kz bh hgy

egerben hétfőn délelőtt megnyitották a heves megyei pe­
dagógiai napokat, a gárdonyi géza színházban tartott megnyitón 
szalay István, a megyei tanács elnökhelyettese hangoztatta, 
hogy az oktatás és a művelődés közeledése terén csakúgy, 
mint a nevelés eszközeinek korszerűsitése terén előre kell lép­
ni. az idei megyei pedagógiai napok a világnézeti nevelés és 
oktatás korszerűsítésében segítenek a tanítóknak, tanároknak.

az egy hetes programban mintegy hatvan előadás hangzik majd el.

a pedagógiai napok eseményeihez kapcsolódva nyitották meg 
hétfőn egerben a tanért kiálllitást. az országos tanszergyártó 
és értékesítő vállalat a korszerű tanítás, tanulás legújabb és 
Legkorszerűbb eszközeit, berendezéseit sorakoztatta fel ezen a 
nagy érdeklődést kiváltó bemutatón./mti/

bb

1976. április 5.
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1. foLyt./bzs 

gazdasági kapcsolataink

bb 50. /vendégünk : sztanko todorov
bb 51. sztanko todorov életrajza 

i bc/zsu pr bzs hgy

sztanko todorov, a bolgár kommunista párt politikai 
bizottságának tagja, a bolgár népköztársaság minisztertanácsá­
nak elnöke 1920-ban klenovik faluban, pernik megyében született, 
édesapja bányász volt.

sztanko todorov 1936-ban az rmsz /munkás ifjúsági szö­
vetség/ tagja Lett. 1943-tól tagja a bolgár kommunista pártnak. 
1943-ban megszökött a hadseregből és illegalitásba ment. az rmsz 
szófia megyei bizottságában és szófia megye harci csoportjainak 
parancsnokságában tevékenykedett. 1944. februárjában a rendőr­
séggel vívott tűzharcban megsebesült, Letartóztatták, a börtön­
ből azonban sikerült megszöknie, aktivan bekapcsolódott az 1944 
szeptemberi népi antifasiszta felkelés előkészítésébe és végre­
hajtásába.

1976. április 5.

a kétoldalú együttműködésünk fejlesztésének középpontjába kerül­
tek. mindkét oldalról arra törekszünk, hogy a kgst komplex prog­
ramjának megfelelően bővítsük az együttműködést, feltárjuk és mind 
jobban kihasználjuk a termelési szakosítás és a kooperáció tehe­
tőségeit.

Sm

:'x
V"

tiz évnél régebben működik két magyar-bolgár vegyes vál­
lalat: az üzemen belüli szállítás gépesítésére, tervezésére, ki­
vitelezésére specializálódott intranszmas és az időközben négy­
oldalúvá alakult agromas, amely - szovjet és ndk közreműködés­
sel - mezőgazdasági gépek tervezését és szakosítását végzi.

az árucserében az évi forgalom - mindkét oldalról - 100 
millió rubel körül mozog, az 1974. évi magyar-bolgár miniszterel­
nöki találkozó határozatának megfelelően: az 1976-1930. évekre meg­
kötött hosszúlejáratú árucserétorgalmi megállapodás 55-60 száza­
lékos forgalomnövekedést irányoz elő az 1971-1975. évihez vi­
szonyítva.

- :/

1 1944. szeptember 9.-e után felelős ifjúsági, párt- és 
állami funkciókat töltött be: a dimitrovi népi ifjúsági szövet­
ség központi bizottságának tagja, a bolgár kommunista párt szó­
fia megyei bizottságának titkára, a burgasz megyei pártbizott­
ság első titkára, a bolgár kommunista párt központi bizottságá­
nak osztályvezetője volt. 1952-től 1957-ig flödmüvelésügyi miniszter.

a bolgár kommunista párt 1954-ben tartott vi. kongresszu­
sán a párt központi bizottságának tagjává, a központi bizott­
ság 1957. júliusi plénumán a központi bizottság titkárává vá­
lasztották. a központi bizottság 1959. szeptemberi plénumán a 
politikai bizottság póttagjává választották, ugyanebben az év­
ben a minisztertanács elnökhelyettesévé nevezték ki.

m
:?

1 a gépszállitások a tervezettnél nagyobb arányban - 86 szá- 
- növekednek, az 1976. évre aláirt árucsereforgalmi 

jegyzőkönyv - a két oldalon összesen - 125,4 millió rubeles for­
galmat irányoz elő. a szakosítás, a kooperáció kibővítése érde­
kében az utóbbi időben - különböző szinteken - előtérbe került 
annak vizsgálata, hogyan tudnánk meggyorsítani a termelési együtt­
működést. a kétoldalú gazdasági és műszaki tudományos együttmű­
ködési vegyesbizottság következő ülésszakára 1976 második felé­
ben kerül sor szófiában, e bizottság 1975 decemberében megtar­
tott elnöki találkozóján feladatként jelölték meg az illetékes 
gazdasági szervek számára, hogy meg kell gyorsítani a gyártássza- 
kosltási szerződések előkészítését /a szerződések elsősorban a 
szerszámgépek, elektronikus számítógépek, orvostechnikai eszkö­
zök, háztartási készülékek, köszörüszerszámok, famegmunkáló gé­
pek gyártásában fontosak/.

kultúra és tudomány

terén is széles körűek a kapcsolataink,QÍs tervszerűen fejlőd­
nek, éves munkatervek alapján, a magyar-bolgár kulturális ve­
gyesbizottság eddig három ülést tartott, tevékenységének ta­
pasztalatai kedvezőek, sokszálu együttműködés bontakozott ki 
az oktatási és a tudományos intézetek , a két ország rádiója és 
televíziója között is. a szófiai magyar intézet és a budapes­
ti bolgár kultúra eredményes propaganda tevékenységet foly­
tat a két nép közötti barátság elmélyítéséért, bulgáriában 
30 magyar diák folytat egyetemi tanulmányokat, magyarország 
főiskoláin, egyetemein száz bolgár fiatal tanul, /mti/

15.45/bzs

zalékkal

m 1959-től 1962 szeptemberéig az állami tervbizottság el­
nöke és a bolgár népköztársaság állandó képviselője a kgst-ben. --

- '
% a központi bizottság 1961 novemberi plénuma beválasztot­

ta a politikai bizottságba, a bolgár kommunista párt 1966-ben tar­
tott ix. kongresszusától ismét a központi bizottság titkára volt. 
a párt x. kongresszusa a politikai bizottság tagjává és a kb tit­
kárává választotta, a nemzetgyűlés 1971. júliusában megválasztot­
ta a minisztertanács elnökének, a bolgár kommunista párt napok­
ban befejeződött xi. kongresszusa ismét a politikai bizottság tag­
jává választotta.

két alkatommal

• >
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dimitrov érdemrend­ki aú 1
del./mti/ 
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,foLyt./ bhbb 54. / tovább gépesítik

az ülésen úgy foglaltak állást, hogy az idei terv reális 
és teljesíthető.a termelés összetétele a fogyasztói igényekhez 
igazodik, t-ygy csaknem teljesen Le van már kötve, a vállalat 
eddig is országosan kiemelkedő gépesítési arányát az idén to­
vább növelik, a gépi jövesztést a múlt évi 72,4 százalékról 
79,7 , a gépi rakodást pedig 88,1 százalékról 95 százalékra 
akarjak emelni, ez nagyon fontos annak érdekében, hogy az 
ötödik ötéves terv végére elérjék a komplex önjáróval kiter­
melt szén 80 százalékos arányát, ez éppen kétszerese az ipar­
ági tervnek.

megfelelően haladtak az első negyedévben a vállalat leg­
fontosabb beruházásának az előkészületei, ez pedig a hazai 
nagy bányanyitási program első állomásaként sorra kerülő 46 
millió tonna szén vagyonú márkus hegyi 
erdőirtási munká ja./mti/ abánya tereprendezési,

bb 55. végetér az áprilisi nyár 

jf fe le bh hgy

a hét vége, ahogy a meteorológiai intézet ,, Ígérte,, kel­
lemes, napsütéses időjárást hozott, a hőmérséklet csúcsértéke 
6-10 fokkal magasabb volt a sokévi átlagnál, amolyen áprilisi 
nyárnak örülhettünk, a ,, menetrenden kívül,, érkezett nyárias 
időjárás napjai azonban meg vannak számlálva - ez derül 
ki a meteorológiai intézet távprognózis osztályának előrejel­
zéséből. a következő napokban fokozatosan növekszik a felhőze , 
szerdán és csütörtökön sokfelé eső, esetleg zivatar várható é 
a nappali felmelegedés gyengül, a fokozatos csökkenést jelzi, 
hogy előbb 16-20 fok Lesz a hőmérsékleti maximum, a hét közepén 
pedig már csak 11-15 fokot mutat majd a hőmérő és a sokévi át­
lagnál valamivel hűvösebb Lesz az idő.

arra a kérdésre, hogy mi ,,üzi el,, a jó időt, a távprog­
nózis osztályon elmondották: izland térségében ciklonrendszer 
alakult ki, amely kelet felé terjed és napokon belül érinti 
majd középeurópát. a ciklonhatás következtében hűvös Levegő 
érkezik, éspedig olyan mennyiségben, hogy a jelenleg közép- 
európa felett időző meleg front ennek csak ideig-óráig tud el­
lenállni. /mti/
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- a fejér megyei irodalminielli*’yierorhoL,iap
vid kz gné bh hgy

hétfőn Székesfehérvárott befejeződött a 13 fejér megyei 
irodalmi színpad találkozója, a kisz ix. kongresszusára ké­
szülő fiatalok az ifjúsági mozgalom történetét, eredémnyeit 
és az ifjúság mai feladatát fejezték ki irodalmi összeállí­
tásaikban. a vetélkedő jellegű találkozón a bicskei vajda 
jános gimnázium irodalmi színpada került az első helyre.

1976. április 5.

:

♦ •

m
v a hat Legjobb csoportot megillető dijakat hétfőn Székes­

fehérvárott adták át./mti/0
#0

< ■ ■

elítélték az ittas motorkerékpárostbb 53.

vid kz bh hgy

bogdán mihály 25 éves Lázi segédmunkást már három Ízben 
Ítélték el azért, mert ittas állapotban vezetett jármüvet, 
nem tanult azonban az esetekből, és egy Liter bor elfogyasz­
tása után segédmotoros kerékpárjára ült. ezért az esztergomi 
megyei bíróság jogerősen 8 hónapi szabadságvesztésre Ítélte 
és öt évre eltiltotta a jármű vezetéstől./mti/

1976. április 5.

m

p-V

I bb 54. tovább gépesítik az oroszlányi szénbányákat

1976. április 5.vid kz bh hgy
80

csaknem 30 000 tonnával teljesítették túl az oroszlányi 
bányászok első negyedéves 607 ezer tonnás termelési tervüket, 
a minőség is a vártnál kedvezőbben alakult - állapították meg 
hétfőn a vállalat szakszervezeti bizottságának, a párt és 
a kisz végrehajtó bizottságának együttes ülésén, a mennyiségi 
és a minőségi terv túlteljesítésének eredményeként árbevételi 

- tervük mintegy tízmillió forinttal volt több az előirányzott­
nál. ennek azonban nagy részét ,, elvitte,, az üzemek tervezett­
nél Lényegesen magasabb anyagfelhasználása, ezért a tanácskozá­
son fontos feladatként jelölték meg, hogy irányított gazdálko­
dással tervszerűbb anyagfelhasználásra ösztönözzék az üzemeket, 
/folyt, köv./
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egyhetes tanácskozás kezdődött hétfőn Salgótarjánban a 
közlekedés;; és postaügyi minisztérium rendezésében a megyei 
tanácsok közlekedési: osztályvezetői, cs
előadói részvételével, a mintegy hetven Kuzueneaes gyi veze- 
tonek sz első napon dr. ábrahám kálmán államtitkár tartott 
előadást a közlekedés és hírközlés fejlesztési feladatairól.
3 5x/0^y,amán a többi között megvitatják az uj kresz beve- 
ze ésével kspcsolatos hatósági forgalomszabályozási tennivaló- 
k^t>.f marosi tömegközlekedés és a környezetvédelem összefüg-

5 és szak-

bb 58. meghalt ifj bandur gyula 

vid kz bh hgy 1976 április 5.

bb 56. ittas kerékpározásért 3 hónapi szabadságvesztés 

vid kz bh hgy

többször állt már bíróság előtt ittas közlekedés miatt 
soós Imre, 50 éves jászárokszállási lakos, ezúttal dinnyésnél, 
ak 70-es utón, erősen ittas állapotban ült kerékpárján, ami­
kor a rendőrjárőrrel találkozott.

a székesfehérvári megyei bíróság jogerősen 3 hónapi sza­
badságvesztéssel sújtotta soós Imrét./mti/

1976. április 5.

közlekedési szakemberek tanácskozása Salgótarjánban

1976. április 5.

bb 57.

vid kz bh hgy

magyar partizán szövetség 

mszmp nógrád megyei bizottsága

/mti/
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bb 59. dr. Simon pál Lipcsébe utazott

1976. április 5.

dr. simon pál nehézipari miniszter hétfőn Lipcsébe utazott 
a kgst vegyipari állandó bizottságának ülésére, az ülésen 
többek között megvitatják a kgst országok vegyipari hosszu- 
távu együttműködésére kialakított szakértői javaslatokat, 
a tagországok miniszterei számos kétoldalú együttműködési témát 
is megvitatnak./mti/

tr ie bh hgy

bb 60. nagy László Lázár kiállítása pápán

1976. április 5.

pápán, a jókai mór könyvtárban hétfőn megnyitották nagy 
László lázár grafikusművész ex Libris és kisgraflkai kiállí­
tását. a ceglédi művésznek 118 alkotását Láthatja a pápai 
közönség./mti/

vid kz bh hgy

bb derkovits ösztöndíjasok kiállítása szombathelyen 

vid ká bh hgy

derkovits gyula szülővárosában, szombathelyen kiállítás 
nyílt hétfőn a végzős derkovits-ösztöndijas művészek alkotásai­
ból . minden év tavaszán a szocialista képzőművészet e jeles 
alakja nevét viselő uj városrész iskolájában kapnak fórumot 
az ösztöndíjasok a bemutatkozásra, az idén 25 fiatal művész 
39 festményét, grafikáját és kisplasztikáját láthatja a közön­
ség április 17-ig./mti/

1976. április 5.

bb 62. rákóczi-emlékünnepség tatabányán 

vid kz bh hgy

bensőséges ünnepségen idézték fel ii. rákóczi ferenc 
emlékét hétfőn tatabányán a puskin művelődési házban, a haza­
fias népfront tatabányai városi bizottságának rendezésében meg­
tartott ülésen juhász róbert, az országos rákóczi emlékbizottság 
titkára, a hazafias népfront országos tanácsának osztályvezetője 
méltatta rákóczi tevékenységét, az ünnepségen a kerület Lakóin 
kívül sok üzemi dolgozó is részt vett, ott voltak a 
rákócz nevét viselő szocialista brigádok és úttörőcsapatok is. 
az emlékülés végén a komárom megyei állami építőipari vállalat 
irodalmi színpada rákóczi életéről összeállított irodalmi műsort 
mutatott be./mti/

1976. április 5.
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bb 63. fafaragók kiállítása Sárospatakon 

vid kz bh hgy

az ötödik alkalommal megrendezett sárospataki fafaragó 
tábor résztvevőinek alkotásaiból hétfőn a sárospataki rákóczi 
vár galériájában kiállítás nyílt, a táborban tartózkodó mintegy 
negyven fafaragó mutatta be részint a két táborozás között készí­
tett, részint pedig már Sárospatakon befejezett alkotásait, több 
mint száz különböző faragás, közte bakonyi, zempléni, alföldi 
pásztorfaragások motívumaival díszített tárgy, mint például 
ivóedénynek használt csanakok, borotvatartók, faragott tálak, 
kisebb edények tartására szolgáló tálasok kerültek a közönség 
elé./mti/

1976. április 5.

i i
bb 64. baksa gyöngyi keramikus kiállítása 

vid kz bh hgy 1976. április 5.

a pécsi kisgalériában kiállítás nyílt hétfőn baksa gyöngyi 
fiatal keramikus munkáiból, a huszonöt éves alkotó a mecsekaljai 
városban született, pécsett s budapesten képezte magát, több 
hazai pályázaton és kiállításon vett részt, s ez az első ön­
álló tárlata, ősei - anyai ágon - nemzedékeken át fazekasok, 
kályhások voltak zala megyében, munkásságában a fazekas hagyo­
mányokat fejlesztette, illetve fejleszti tovább, kiállításán is 
főleg hagyományőrző edényeket, figurális kompozíciókat, falbur­
kolatokat és térválasztó kerámiákat mutatott be. a tárlat 
április 25-g Látható./mti/

K;

%
bb 65. molnár antál kiállítása békéscsabán 

vid bh hgy

hétfőn békéscsabán az mszmp békás megyei bizottság okta­
tási igazgatósága székházának aulájában megnyílt molnár antal 
fiatal békéscsabai festőművész kiállítása, a művész 16 olaj­
képe és hat grafikája került a közönség elé./mti/ ,

A-
1:76. április 5.

s

40 -
16.30 bh

, !0! a

: - ,,
-2. ■ •

■ m-■I

bb 66. ajándék Vietnamnak

1976. április 5.vid fm bh hgy

a zagyvarékasi béke tsz hires ludtenyészetéből hétfőn indí­
tották útnak a közös gazdaság ajándékát a vietnami demokrati­
kus köztársaságba: a szintén libatenyésztéssel foglalkozó eger- 
szóliti béke tsz-el közösen repülőgépen, 3600 ludtenyész-tojast 
szállítanak a távoli földrész mezőgazdasági üzemei részére.

a nagy intenzitású máj- és hústermelő libatenyésztés Viet­
namban is megvalósítható, mert a két magyar gazdaság a keltetés­
hez, a felneveléshez, a tartáshoz és a hizlaláshoz szükséges 
technológiát is a Vietnam üzemek rendelkezésére bocsátották, 
az egerszóláti béke tsz szakemberei jelenleg is Vietnamban 
tartózkodnak és a helyszínen nyújtanak segítséget a Libatenyész­
tés meghonosításához./mti/

Lakos Sándor bériinbe utazottbb 67. 

tr pr bh La

a német szocialista egységpárt központi bizottsága mellett 
működő társadalomtudományi intézet meghívására hétfőn bériinbe 
utazott lakos sándor, a magyar szocialista munkáspárt központi 
bizottsága társadalomtudományi intézetének igazgató ja./mti/

1976. április 5.

vetélkedő döntőjeszületésnap fotós szemmelbb 68. 
zánkán

»>

1976. április 5.ggg tr pr bh La

,, születésnap fotós szemmel,, elnevezéssel hirdette meg 
tavaly a magyar úttörők szövetsége és az ofotért országos vetél­
kedőjét az úttörő szövetség 30 éves évfordulója tiszteletére.

a vetélkedő selejtezőinek 50 legjobb amatőr fotósa országos 
döntőn vesz részt az április 5-10-ig tartó zánkai úttörő tábo- 
Hozásone a vetélkedő során, illetve a táborban készített Legjobb 
úttörő irport-felvételeket a nagyközönség kiállításokon fogja 
megismerni, a vetélkedő győzteseit értékes ajándékkal jutalmazza 
az ofotért vállalat./mti/
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bb 71. erdeink védelméért

tr bh la 1976. április 5.

az utóbbi napokban megnövekedett az erdőtüzek száma, 
többszáz hektárnyi erdőterület, sokmilliós érték vált a lángok 
martalékává, különösen borsod, nógrád és pest megye erdőségei­
ben csaptak fel gyakran a Lángok, s nem egyszer többéves telepí­
tések pusztultak el. ay erdőtüzek bekövetkezése kizárólag az 
emberi gondatlanságnak tulajdonítható, jóllehet a mém és a bm 
tűzoltósága az országos parancsnoksággal egyetértésben az erdők­
ben és az erdőktől 200 méter távolságban tűzgyújtási tilalmat 
rendelt el, s a tilalom a tűzgyújtásra kijelölt helyekre is 
érvényes, akadnak, akik figyelmen kívül hagyják ezt a rendel­
kezést, pedig a hirtelen melegre fordult időben egyetlen gondat­
lanul eldobott égő gyufa vagy cigarettavég is súlyos károkat 
okozhat erdőinkben, az elmúlt napokban keletkezett erdőtüzek 
jelentős százaléka azért következett be, mert gazt égettek, 
vagy égő dohánynemüt, illetve gyufát dobtak el az erdő közelé­
ben és a Lángok a száraz avaron gyorsan átterjedtek az erdőre, 
a borsod megyei csokvaományon például ez okból április 2- 
án 30 hektár 3 éves tölgyesben okoztak nagy kárt a lángok, más­
nap ugyanith egy 5 hektáros 20 éves fenyveserdőben, ez utóbbi 
esetben vidák béta égetett gazt a közelben, s ő maga is súlyos 
égési sérülést szenvedett, az ugyancsak borsod megyei bétán 
és uppunyban 50, illetve 45 hektár erdő vált a tűz martalékává, 
a gyor megyei abdán gábor István gépkocsivezető bitument mele­
gített, a tüzet felügyelet nélkül hagyta és a Lángok a száraz 
avaron átterjedtek a közeli erdőre, vigyázatlansága foLVSn több 
hektárnyi erdőrész égett le.

az erdőtüzek sokéves fáradságos munka eredményeit pusz­
títják el, és ugyancsak hosszú esztendőkig tart, amíg uj tele­
pítésekkel pótolni Lehet a veszteségeket, éppen ezért továbbra 
is szigorúan meg kell tartani a tűzgyújtási tilalmat, tehát ne 
dobjunk el égő dohánynemüt, illetve gyufát a z erdőben, illetve 
annak közelében, az említett tilalmi rendszabályok megszegői­
nek, továbbá a tüzokozóknak számolniok kell cselekményük követ­
kezményeivel, minthogy ez szabálysértési, illetve súlyosabb 
esetben bűnvádi eljárást von maga után./mti/
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bb 69. halálos baleset 

tr bh pr La

budapesten a xviii. kerület, nagykőrösi ut és vörösfény 
utca kereszteződésében Lévő vasúti átjáróban raffael kálmán 
52 éves nyugdíjas , budapesti Lakos a lezárt sorompót meg­
kerülve akart átmenni a vasúti síneken és a budapest-lajos- 
mizse között közlekedő személyvonat elgázolta, olyan súlyos 
sérülést szenvedett, hogy a mentőautóban meghalt./mti/

1976. április 5.

>á-

bb 70. megyei építőipari aktíva Salgótarjánban 

vid fm bh La

építőipari aktivaértekezletét rendezett hétfőn Salgótar­
jánban a megyei pártbizottság és a megyei tanács mintegy 150 
építőipari szakember , vezető és pártmunkás részvételével, 
illés miklós, a megyei tanács elnökhelyettese a iv. ötéves 
tervet értékelve többek között elmondotta; abban, hogy nóg­
rád ban az eddigi legsikeresebb ötéves tervet könyvelhették el, 
nagy része van a tervezőknek, a beruházási és kivitelező vál­
lalatok, szövetkezetek dolgozóinak, az utóbbi években a 
megyében tizennégy gyár létesült -, megvalósult, vagy megvaló­
sulóban van fél tucat nagyvállalat rekonstrukció a, megépült 
többezer lakás ás egy sor kulturális, szociális, egészségügyi- 
és sportlétesítmény.

a megyében működő építőipari szervezetek termelése megha­
ladja az évi egymilliárd forintot, de mig a szövetkezeti 
építőipar fejlődése egyenletes, az állami építőipari vállala­
tok meglehetősen hullámzó teljesítményt nyújtottak, illetve 
nyújtanak. a termelés fejlődése messze elmaradt a követelmények­
től, emellett együttműködésük a társszervekkel, vállalatokkal 
nem kielégítő; gyakori a szerződésszegésből származó elmaradás, 
egyenetlen a munka minősége is.

1976. április 5.
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az ötödik ötéves tervidőszakban nógrádban mintegy hát­

mii liárd forint értékű beruházást kell megvalósítani, ehhez az 
építőipari kapacitások fokozottabb, fegyelmezettebb kihaszná­
lására valamennyi beruházásban érdekelt fél maximális együtt­
működésére van szükség, a tanácskozáson elmondották, hogy a 
megyei építőipari szervezetek a jövőben csak akkor vállalhatnak 
megyén kívül munkát, ha ehhez a megyei tanács hozzájárulását 
adta. egyik gátja az előrehaladásnak a technológiai fejlesztés 
spontaneitása, a vállalatok ilyen természetű elhatározásaikat 
korábban senkivel sem egyeztették, a beruházókat az uj techno­
lógiával, annak minden anyagi konzekvenciájával kész tények 
elé állították, a jövőben az építőipari szervezetek csak a me­
gyei tanács hozzájárulásával vezethetnek be uj eljárásokat, 
/mti/
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k f tr ie bh La

csehszlovák festőművész kiállítása nyiregy- magyar-osztrák növényvédelmijan mácha 

vid fm bh La

hétfőn nyíregyházán, a móricz zsigmond megyei könyvtár­
ban kiállítás nyílt jan mácha prágai festőművész alkotásaiból, 
a tárlatot oldrich tesarik, a budapesti csehszlovák kultúra igaz­
gatója nyitotta meg./mti/

fözln" együttműködés

1976. április 5.1976. április 5.
%

auszt-
, ,magyarország és

gyakorlati együttműködésé-
VfiS

ről
v-3

bb 73. fogadások a magyar külképviseleteken a felszabadu­
lás évfordulóján

bh La

bb 76. i3ÍSoffr2«raSza?2g hlrel”ek jegyeké
1976. április 5.

hazánk felszabadulásának 31. évfordulója alkalmából a ma­
gyar népköztársaság külképviseleteinek vezetői fogadást adtak, 
számos országban filmbemutatókon, kiállításokon és egyéb ren­
dezvényeken emlékeztek meg nemzeti ünnepünkről./mti/

•ívbzs la

32. készültség a bodrog és
33. táncsics-napok móronlisstpKií
38. állomány ellenőrző
39. szalonkahuzás
4?' nyilatkozata

IA6. megjöttek a fecskék
eUíhu^tS5re!lebe1síy8InP°gdzaeSZPrÍmben

S* ffÍÍ!T. mfgyei irodalmi 
53. elítélték

g 1976. április 5.a
j

a tisza mentén

bb 74. bemutatók, hangversenysorozat - bányász szocialista 
brigádoknak

vid kz bh La

l:y' '
A#

1976. április 5. halászat

|

a velencei-tavon
a tatabányai öntevékeny mü 

teremtő szándékkal - minden uj
szocialista brigádoknak mutatják be. a bányász színpad tagjai 
például irodalmi sorozatot indítottak az ifjúsági szocialista 
brigádok részére dij nyertes, legújabb összeállításaik meg­
ismertetésére. a városban élő képzőművészek is először a szén­
medence művelődési házaiban, a munkásszállásokon rendeznek tár­
latot uj alkotásaikból, a bányász szimfonikus zenekar ,,zenélő 
esték 76,, címmel kifejezetten bányászok, szocialista brigád­
tagok részére indítottak hangversenysorozatot. a hangversenyek 
előtt neves szakemberek tartanak népszerű zenei ismertetőket, 
e program folytatásaként hétfőn a zeneiskola tanárai rendez­
tek komolyzenei hangversenyt a szocialista brigádoknak a szénbá­
nyák művelődési és oktatási központjában./mti/

¥ a

1
11

r

56. ittas kerékpáros elítélése
57. közlekedési szakemberek L
58. meghalt ifj. bandur gyula
59. dr.simon pál Lipcsébe 
/folyt, köv./
18.20/bzs

54- 44 -
17.40 bh

Orj tanácskozásaÁg
utazott
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L® a fiatal grafikus
értel-

„ nyílt pápai éva gra-
a tárlaton 17 munkáját mutatja be./mti/

bb 79. sténlik jános kiállítása

vid/kz bzs
1976. április 5. 

megnyílt
nek meg az ár^klíSők? A?í/tesy ^^^^"'“^ve^ismeíkMheíf

bb 78. pápai éva grafikusművész kiállítása

vid/kz bzs la 1976. április 5.

jubileumi gálaest a zeneakadémián 

t nn/tr pr bzs la 1976. április 5.

üHüSiii4a közönség

— o —
bb 81. felhasználható: 20 órától!

a vi. országos pedagógus kórusfesztlválmegkezdődött ,
vid/kz bzs la

SSSmmB-
18.38/bzs

- 47 -

9 // /f'k 4Z

1. folyt./bzsbb 76. /hírjegyzék

“I deTkotnfbsztsfdiJasck^iluitása

62. rákóczi emlékünnepség tatabányán
63. fafaragok kiállítása .,+xoo
64. baksa gyöngyi keramikus kiállítása
65. molnár antál kiállítása
66. ajándék Vietnamnak
67. Lakos sándor béri inbe utazott
68. a ,,születésnap fotós szemmel
69. halálos baleset
70. megyei építőipari aktíva
71. erdeink védelméért
72. csehszlovák festőművész kiállítása nyíregyházán
73. fogadások a magyar külképviseleteken
74. bemutatók bányász szocialista brigádoknak
75. magyar-osztrák növényvédelmi megállapodás
76. hirjegyzék 
/mtl/

vetélkedő döntője
»»

bb 77. időjárás jelentés 
gk bzs La 1976. április 5. 

a meteorológiai intézet jelenti 1976. április 5-én,
hétfőn este:

a hőmérséklet kissé tovább csökken

várható időjárás kedd estig:

nyugat felől tovább növekvő felhőzet, szórványosan ki­
alakuló záporral, egy-két helyen esetleg zivatarral, többfelé 
élénk, főként a dunántulon időnként erős nyugati, északnyugati 
szél. várható legmagasabb nappali hőmérséklet általában 15-20 fok 
között, délkeleten még kevéssell 20 fok fölött, /mtl/

18.23/bzs - 46 -

f
/1A

bb 80. felhasználható: 19.30-tól!
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bb 82. embargo :

-
’

a
7%
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mmm

a magyar néphadsereg 

gk pr bzs La

kijelölt alakulatai tartalékosok bevonásával az éves kiképzési 
terveknek megfelelően harcászati gyakorlatot tartanak® /mti/

bb 83. bolgár rövidfilm-hét

gk bzs La

1976. április 5®

™° e”

1976. április 5.

bolgár kulturális központ és a fömo hétfőn este kö­
zös rendezvényen nyitotta meg a bolgár rövidfilm-hét ünnepi ese­
ménysorozatát® a rövidfilm-hetét a bolgár kommunista párt xi. 
kongresszusa tiszteletére rendezték, megnyitót mondott dr.deák 
Lívia, az mszmp vii. kerületi bizottságának első titká­
ra. a megjelent vendégeket H"z tóján radev, a bolgár kulturális 
központ igazgatója üdvözölte, a díszelőadáson három bolgár rö­
vidfilmet mutattak be. /mti/

a

20.03/bzs — 48 -

i

1. folyt./bzsvbb 81. /megkezdődött

liiSüliiií-
és emlékplaketteket®

rus

a hanversenyek után a vendégkórusok megismerkednek sop-

évfordulóját, /mti/
— o —

HHI

bb 84. olasz gazdasági küldöttség budapesten

sl gk bzs La 1976. április 5.

olasz ipari és kereskedelmi vállalatok képviselőiből, 
valamint az olasz külkereskedelmi és iparügyi minisztérium 
zető funkcionáriusaiból álló gazdasági küldöttség érkezett hét­
főn budapestre, hogy a magyar vállalatokkal és intézményekkel 
a kétoldalú kooperációs kapcsolatok fejlesztéséről tárgyaljon, 
a delegáció Látogatására a múlt év végi római miniszterelnöki 
szintű tárgyalások, illetve a két ország külkereskedelmi mi­
nisztereinek azt követő megbeszélései alapján kerül sor. 
gyar-olasz termelési, illetve kereskedelmi együttműködés iránt 
érdeklődő olasz üzletemberek budapesti utazását az olasz külke­
reskedelmi intézet /ice/ szervezte, a magyar kereskedelmi kama­
rával együttműködve. /mti/

ve-

a ma—

»

— O —

bb 85. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 18 órától 
zárásig

bh La

77o időjárásjelentés
78. pápai éva kiállítása
79. stéhlik János kiállítása
80. gálaest a zeneakadémián
81. pedagógus kórusfesztivál
82. harcászati gyakorlat /felhasználható 0.30 órától!!!/
83. bolgár rövidfilmhét
84. olasz gazdasági küldöttség 
85 hirjegyzék 
/mti/

1976. április 5.

— vége —

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében 
a szerkesztőség vezetője:burján Sándor 
ügyeletes szerkesztő: halasi györgy 
szerkesztő: koncz antat

lakatos erzsébet

- 49 -
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